

Paga con CoDi® desde tu app HSBC México con código QR



Paso 1

Ingresa a tu aplicación **HSBC México**¹. Previamente deberás haber **activado** CoDi[®].



Paso 2

Dirígete al módulo de **Transferir y Pagar** y elige la opción de **CoDi**[®].



Paso 3

Selecciona la opción Pagar con CoDi®.



Paso 4

Elige Pagar con código QR.

¹Consulta términos, requisitos de contratación y comisiones de Banca por Internet y HSBC México en www.hsbc.com.mx/hsbcdigital Si tienes dudas sobre una transferencia y necesitas realizar una aclaración, ingresa a: https://www.hsbc.com.mx/contacto/aclaraciones



Paga con CoDi® desde tu app HSBC México con código QR



Paso 5

La cámara de tu teléfono se activara; **escanea** el código QR o desde el icono de la parte inferior accede a tu galería para **leerlo**.





Paso 5

Se mostraran los datos del pago y deberás **seleccionar la cuenta** de la que se enviará el pago.





Paso 6

Por último, presiona

Pagar ahora y coloca tu
contraseña token,
reconocimiento facial o
huella dactilar para
confirmar la operación.



Paso 7

Verás una pantalla de **confirmación** de envió de pago.



Paga con CoDi® desde tu app HSBC México con Notificación



Paso 1

Recibirás una notificación de solicitud de pago en tu app **HSBC México**¹. Previamente deberás haber seleccionado **HSBC México**¹ como aplicación predeterminada para usar **CoDi**[®].



Paso 2

Al abrir la notificación, si tu sesión no esta activa tendrás que ingresar nuevamente a tu aplicación **HSBC México**¹.





Paso 3

Visualizaras los datos de la solicitud de pago y será necesario que **selecciones la cuenta** de la que se enviará el pago.



Paga con CoDi® desde tu app HSBC México con Notificación





Paso 4

Por último, presiona

Pagar ahora y coloca
tu contraseña token,
reconocimiento facial o
huella dactilar para
confirmar la operación.



Paso 5

Verás una pantalla de **confirmación** de envió de pago.



¹Consulta términos, requisitos de contratación y comisiones de Banca por Internet y de la app HSBC México en www.hsbc.com.mx/hsbcdigital